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Tisztelt Alsónémediek!

Alsónémedi azon kevés agglomerációs települések 
közé tartozik, amely előnyt tudott kovácsolni a fő-
város közelségéből, ugyanakkor megőrizte falusias 
hangulatát, a lakosságszám növekedése pedig nem 
okozott jelentős terhet a településen.

Az elmúlt öt esztendőben dr. Tüske Zoltán polgármes-
ter jó gazdája volt Alsónémedinek, szakértelemmel, 
odafigyeléssel irányította a település mindennapjait. 
Az elmúlt önkormányzati ciklusban, függetlenül attól, 
hogy nem pártpolitikus, remek munkakapcsolat ala-
kult ki közöttünk, sikeres pályázatokat, fejlesztéseket 
tudhatunk már magunk mögött. Ugyanakkor jelenleg 
is zajlanak a községben beruházások, valamint pályá-
zat eredményét is várjuk. 
Nagyszerű és nagyon fontos célnak gondolom az al-
sónémedi idősek otthonának megépítését.  Az épít-
kezéshez szükséges anyagi erőforrások biztosításá-
hoz számíthat rám Alsónémedi lakossága.  

Dr. Tüske Zoltán jól ismeri Alsónémedit, annak múlt-
ját, jelenét, és fáradhatatlanul dolgozik egy olyan 
jövőért, amit örökül hagyhatunk a most felnövekvő 
generációnak. 

Kérem Önöket, hogy június 9-én támogassák szava-
zatukkal dr. Tüske Zoltánt!

Tisztelettel,
Pánczél Károly

országgyűlési képviselő



Tisztelt Alsónémediek!

Polgármesterjelöltként az elmúlt 5 évben Alsónémedin tapasztalható érték-
teremtést szeretném településünk életének minden területén folytatni. Így 
tehát az elkövetkező 5 évet az elmúlt önkormányzati ciklus tapasztalataira, 
tanulságaira és eredményeire építjük. 
Egyrészt szeretném megvalósítani a már korábban tervezett, de külső okok, 
vagy egyéb prioritások miatt elmaradt fejlesztéseket, másrészt pedig meg 
kívánjuk őrizni a többség által elfogadott és elismert eredményeinket, har-
madrészt pedig a már előkészített fejlesztéseket, beruházásokat tervezzük 
megvalósítani. 

Tisztelettel,
Dr. Tüske Zoltán
polgármesterjelölt
www.tuskezoltan.hu

E hármas felosztásban tárom Önök elé választási programom: 

dr. Tüske Zoltán
www.tuskezoltan.hu



KERÉKPÁRÚT DUNAHARASZTIRA 

Ez egy nagyon régi elképzelés és jómagam is szük-
ségesnek tartom. A kormányzat által létrehozott 
Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ ezt az 
útszakaszt Pest megye ötödik legfontosabb meg-
építendő kerékpárútjának minősítette. A szervezet 
megrendelése alapján elkészült a kerékpárút terv-
dokumentációja, annak megépítéséhez a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. közútkezelői hozzájárulást 
adott ki és a Dunaharaszti Önkormányzat az építési 
engedély iránti kérelmet benyújtotta. A kerékpárút 
jelentőségét mi sem bizonyítja jobban, minthogy az 
állam finanszírozta már a tervezést is és reménye-
im szerint a megépítéshez is állami forrást rendel-
nek. E kerékpárút biztonságossá tenné Alsónémedi 
és Dunaharaszti között a kerékpáros közlekedést, 
elérhetővé tenné a némediek számára a bevásár-
ló-áruházakat és lehetővé tenné a már meglévő 
Dunaharaszti sportcsarnok mellé épülő tanuszoda 
kerékpáros megközelítését. 
 

IDŐSEK OTTHONA ALSÓNÉMEDIN

Kimondhatjuk, hogy több évtizede fennálló jogos 
igényt valósíthatunk meg, ha sikerül az idősek ottho-
na megépítése. Az elmúlt néhány év alatt eljutottunk 
odáig, hogy kapcsolatba kerültünk a Református 
Szeretetszolgálattal, akik szintén érdekeltek az intéz-
mény megépítésében és majd a későbbiek során az 
üzemeltetésben. Szoros együttműködésünk ered-
ményeként elkészült az a koncepcióterv, amelyről 
kikértük Alsónémedi lakosságának véleményét is a 
megépítendő intézmény küllemét illetően. 
Elkészült a tervezői költségbecslés is, amely 1 mil-
liárd 750 millió forint +ÁFA összegben határozza 
meg a beruházás költségét, így a választásokat kö-
vetően lehetővé válik a pénzügyi forrás keresése 
egyrészt országgyűlési képviselőnkön, másrészt a 
Református Egyházon keresztül. 
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A NYITOTT, ÁTLÁTHATÓ DEMOKRATIKUS 
ÖNKORMÁNYZATI MŰKÖDÉS FENNTARTÁSA

E körben utalok a széleskörű szakbizottsági rend-
szer működtetésére az önkormányzatban, továbbá 
a képviselő-testületi ülésekről készült hang- és kép-
felvételek nyilvánossá tételére. Végül emlékezte-
tek a lakossági vélemény-nyilvánítási lehetőségre, 
hogy Alsónémedi kisebb-nagyobb közösségeinek az 
őket érintő kérdések tekintetében (például alszegi 
lakosok fóruma a kerékpárút megépítéséről, Deák 
Ferenc utca, Nefelejcs utca, Felsőerdősor utca la-
kóinak megkérdezése a fekvőrendőr telepítésről), 
illetve Alsónémedi teljes lakossága véleményéné-
nek kikérése például a Dísz tér, Alsónémedi Fő úti 
ingatlanegyütteseinek, vagy éppen legutóbb az idő-
sek otthona terveiről.   

ALSÓNÉMEDI TRADICIONÁLIS 
KÖZÖSSÉGEINEK TÁMOGATÁSA

Az elmúlt időszak alatt jelentősen emeltük egyháza-
ink és az Alsónémedi Sport Egyesület támogatását. 
Jelenleg a képviselő-testület előtt napirenden van 
az Alsónémedi Vízisport Egyesület támogatásnak 
emelése is. Támogattuk kispályás labdarúgócsa-
patainkat. Jelentősen bővítettük azt a támogatási 
keretet, amelyre az Alsónémedi civil szervezetek 
nyújthatnak be pályázatot (tánccsoportok, karate, 
íjászat, vadásztársaság, bortanfolyam, nyugdíjas 
klub stb.) ugyanígy támogatjuk közalapítványaink 
működését is céljaiknak megfelelően. Civil közössé-
geinket a következő öt évben is kiemelten segítjük, 
támogatjuk értékteremtő munkájukban.  

3. 4.



ALSÓNÉMEDI KULTURÁLIS ÉLETE

Úgy gondolom, hogy az elmúlt évek során sikerült 
felélénkíteni településünk szórakoztató és kulturá-
lis életét. Már tradíció, hogy Alsónémedin egy-egy 
nagykoncertet rendezünk évente (Kowalsky meg a 
Vega, Tankcsapda, Rúzsa Magdi, Hooligans), ugyan-
csak hagyománnyá válik az idén harmadszor meg-
rendezésre kerülő Ökomenikus Piknik. Emellett el-
indítottuk útjára a Majálist, melyet terveim szerint 
évről-évre megrendezünk. Nem csak megőriztük 
a művelődési ház kulturális eseményeinek számát, 
hanem további új közösségépítő programokkal bű-
vítettük. Rendkívül fontos volt, hogy sikerült újjáé-
leszteni a Traktorfesztivált, amely 6 év szünet után 
2022-től ismét évente megrendezésre kerül. Ez-
úton is köszönöm a régi szervezőknek, akik továbbra 
is aktívan segítik a fesztivál megvalósítását. 
Hiszem, hogy e programok Alsónémedi valamennyi 
korosztálya számára elérhetőek, értéket közvetí-
tenek, különösen is fiataljainknak. Továbbra is fon-
tosnak tartjuk, hogy egy állandó kulturált szórako-
zóhelyet hozzunk létre a fiataloknak, ezzel tovább 
erősítve az Alsónémedihez való kötődésüket. Jó 
hír a fiatalok és kisgyermekesek, sőt az idősebbek 

számára is, hogy a fő úti önkormányzati ingatlan-
együttesek átépítését követően, az orvosi rendelő-
vel szemközt megépülő szolgáltatóházban bowling-
pályát, biliárd- és rex-asztalt helyezünk el, az épület 
másik részében kulturált kávézót alakítunk ki gyer-
meksarokkal. 
 

5.

GSPublisherVersion 0.0.100.100

FARKAS  ÉPÍTÉSZIRODA KFT.
Kecskemét, Nagykőrösi utca 37.

Tel/fax: 76/506-045
e-mail: f.iroda37@gmail.com

ALSÓNÉMEDI NAGYKÖZSÉG FŐ UTCAI REKONSTRUKCIÓJA

KONCEPCIÓTERV - VÁZLATTERV L-3*BELSŐ UDVARI LÁTVÁNYTERV

2021. november

ALSÓNÉMEDI FŐ U. 52-54. sz. (hrsz: 1966; 1967)

(ALTERNATÍVA VÖRÖS SZÍNŰ CSERÉPFEDÉSSEL)



ALSÓNÉMEDI ZÖLDÍTÉSE

következményei. Úgy értékelem, hogy mind a fá-
sítási, mind pedig a virágosítási programunkkal je-
lentős előrelépést tettünk. A fásítási program során 
több, mint 1700 fa- és bokorcsemetét ültettünk el 
az Önök segítségével és ugyanígy évről-évre meg-
szépülnek a házak előtti közterületeink a virágosí-
tási program keretében. Mindkét esetben az ön-
kormányzat és a lakosság közös munkájáról van szó. 
Ezúton is köszönöm az együttműködésüket!

Azt hiszem, ha 10 év múlva végig megyünk a tele-
pülésen, ennek a fásítási programnak a maradandó 
eredményeit fogjuk látni, amely egy megszépült, 
zöldebb Alsónémedit.

BÁNYANYITÁSI TILALOM FENNTARTÁSA 
ALSÓNÉMEDIN 

Ez a törekvésem változatlanul fennáll, hiszen év-
ről-évre felmerül igény Alsónémedin bányanyitásra. 
Az ilyen jellegű igényeket eddig sikerült eltanácsol-
ni, megakadályozva ezzel a bányászatot. Azonban 
a közelmúltban Alsónémedi közigazgatási határa 
mellett Dunaharasztin is sóderbányát szerettek vol-
na nyitni. Az eljárásba lakossági fórum megtartása 
után mind az érintett lakosok, mind pedig az önkor-
mányzat jogi képviseletének ellátására az önkor-
mányzat ügyvédeket bízott meg és perbe léptünk 
Dunaharaszti önkormányzat támogatása érdekében 
a bányanyitás megakadályozása miatt. A per folya-
matban van.

6. 7.
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A DÍSZ TÉR MEGÉPÍTÉSE

Ez a beruházás több évtizedes hiányt pótol, hiszen 
a katolikus templom és plébánia mögötti terület 
kiválóan helyet tud adni községi rendezvényeknek, 
emellett pedig alkalmas lesz havi rendszerességű 
piac megtartására is. A piachoz esztétikus, egysé-
ges küllemű mobil árusító helyeket tervezünk kiala-
kítani, amelyeket a piac végeztével elraktároznánk. 
E több funkciós tér mindemellett pihentető kikap-
csolódásra is alkalmas lesz szökőkútjával, kulturált 
ülőhelyeivel. Az építési engedély rendelkezésre áll.  

A SZIVÁRVÁNY NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODA 
RÁKÓCZI UTCAI TELEPHELYÉN, AZ ÓVODA 
BŐVÍTÉSE EGY CSOPORTSZOBÁVAL ÉS 
TORNASZOBÁVAL 

E beruházás középtávon a megnövekedett óvodai el-
látásra vonatkozó igényt képes majd kezelni, hiszen 
az új csoportszoba 25 gyermek ellátását szolgálja. A 
tornaszoba hiány volt az óvoda Rákóczi úti telephe-
lyén és a gyermekek egészséges neveléséhez, fejlő-
déséhez mindenképp szükséges. Az építési engedély 
rendelkezésre áll. 

SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 
BŐVÍTÉSE 1-3 TANTEREMMEL

Az iskolát ugyancsak érinti a megnövekedett gye-
reklétszám és bár még megnyugtatóan tudják 
kezelni az igényeket, mégis vizsgáljuk a létszám-
növekedés hosszútávú kezelésének lehetőségét. 
Megbíztunk egy tervezőirodát az iskolabővítés kon-
cepciótervének elkészítésével. A hely szűkössége 
miatt e bővítés csakis a fűtőház, könyvtár épületé-
nek megerősítésével és ráépítéssel, vagy éppen el-
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bontásával és új ingatlanrész építésével lehetséges. 
A koncepcióterv elfogadását követően a konkrét 
építési engedélyezési tervdokumentáció úgy ké-
szülne el, hogy a beruházás két szakaszban valósul-
hatna meg. Önerőből megvalósítanánk az első tan-
terem kialakítását, majd pályázati pénz bevonásával 
a további tantermek felépítését.

FŐ ÚT REKONSTRUKCIÓJÁNAK BEFEJEZÉSE

Azt gondolom, Alsónémedi Fő útja külleme üzene-
tértékkel bír mind az itt lakók, mind pedig az átuta-
zók felé. Ezért szeretnénk befejezni a Fő út rekonst-
rukcióját a Garay utcától a Szabadság térig terjedő, 
továbbá a Dózsa György tértől a Fő út 1. számig ter-
jedő szakaszon. Ahogy már eddig is láthatták egy-
séges gyalogjárda, esztétikus gépjárműbeállók és 
parkolók és ahol lehetséges kulturált zöldfelületek 
kerülnek kialakításra. A Magyar Közút által engedé-
lyezett terveink rendelkezésre állnak. 

A JÁCINT UTCA, MINT GYŰJTŐÚT 
ASZFALTOZÁSA.

Mára Alsónémedin kevés olyan utca van, amely nin-
csen szilárd burkolattal ellátva. Az egyik ilyen a Já-
cint utca, amely aszfaltozása mind az ott lakók, mind 
pedig az áthaladók szemszögéből nagy jelentőséggel 
bír. Az engedélyezett tervek rendelkezésre állnak. 

A FŐ ÚT 56-58. (RÉGI KÖZSÉGHÁZA ÉS 
„KÖVESI-HÁZ”) FELÚJÍTÁSA

A lakosság véleménynyilvánítása alapján a község-
házát megépítése során kialakított eredeti küllemé-
re állítanánk vissza, míg a „Kövesi-házból” illeszkedő 
küllemmel üzlethelyiséget alakítanánk ki. A felújí-
tott községháza alkalmas lenne az Abéva és Daköv 
Kft. irodáinak, továbbá gyermekvédelmi szolgálat, 
esetleg a kormányablak, a közterület-felügyelet és 
a parkgondozó munkatársaink kulturált befogadá-
sára. A „Kövesi-házban” kialakítandó üzlethelyiség 
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pedig alkalmas lehet az orvosi rendelővel szemközti, 
leromlott üzlethelyiségben működő pékség elhe-
lyezésére, ezzel lehetőséget teremtve az épülete-
gyüttes elbontására 
és új szolgáltatóház, 
kávézó és szórakoz-
tató helyiség, vala-
mint önkormányzati 
bérlakások megépí-
tésére. 

TRAFFIBOX A FŐ ÚTRA AZ ÁRPÁD UTCAI 
KERESZTEZŐDÉS UTÁN

A Haraszti úton megépített büntetőlámpa, illetőleg 
traffipax elhelyezésére alkalmas traffibox által ered-
ményezett sikerre tekintettel (gépjárművek az 50 
km/h-s sebességkorlátozást szinte teljeskörűen be-
tartják) folytatnánk a traffiboxok elhelyezését. Egy 
ilyen neuralgikus pontnak látom az 5-ös út Árpád 
utca kereszteződése utáni részt, ahol gépjárművek 
a legtöbb esetben nagy sebességgel haladnak és ér-
keznek meg Alsónémedi belterületére. 

RÁKÓCZI UTCA SZILÁRD BURKOLATÁNAK 
SZÉLESÍTÉSE, ILLETVE A CSAPADÉKVÍZ-
ELVEZETÉS KIÉPÍTÉSI A SZÉCHENYI UTCÁN 
KERESZTÜL A HALÁSZY KÁROLY UTCÁIG

Ha valaki a Rákóczi utcában közlekedik, láthatja, hogy 
a Haraszti utcától a Liliom utcáig elkészült útfelújítás 
mellett mindenhol jelentősen leromlott a padka álla-
pota. Ez amiatt történik, mert ha szemben is közle-
kedik gépjármű, egymás mellett elhaladva az útpálya 
keskeny volta miatt a sofőrök lehúzódnak a padkára a 
baleset elkerülése érdekében. Emellett pedig a csa-
padékvíz-elvezetés biztonsága érdekében szükséges 
mind a Rákóczi utcában, mind pedig a Széchenyi ut-
cában vízelvezető árok teljeskörű felújítása a dugulá-
sok, illetőleg pangó vizek megszűntetése érdekében. 

ADY ENDRE UTCA SZÉLESÍTÉSE

Szintén régi lakossági igény az utca szilárd burko-
latának szélesebbé tétele a biztonságosabb közle-
kedés érdekében. A terv elkészült, finanszírozást 
keresek rá, remélem pályázati forrásból, de ha nem, 
akkor önerőből rövidesen ez elkészül.
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KERÉKPÁROS PUMPAPÁLYA 
A NAGYGÖDÖRBE 

Ez a beruházás egy sportolási és szórakozási lehe-
tőség lenne a nagyobb és fiatal felnőtt gyermeke-
inknek. Találkozási helyként is jól funkcionálna és a 
gyerekek közösségi életének fejlesztését szolgálná. 
A pályát megterveztettük és a megépítése iránt pá-
lyázatot nyújtottunk be, amelynek elbírálása folya-
matban van.

AKÁCFA UTCA VÉGÉN ASZFALTOZÁS

Erre már igény merült fel a mostani ciklusban, azon-
ban sajnos egy-két utcabéli tulajdonos makacssága 
miatt, akik a közút kialakításához szükséges telek-
részükről nem mondtak le az önkormányzat javára 
ez eddig akadályba ütközött. Lakossági fórumot sze-
retnék összehívni és egyezséget létrehozni annak 
érdekében, hogy az aszfaltút kialakításához szüksé-
ges terület jogi helyzete rendeződjön.   

KÜLTERÜLETI UTAK KARBANTARTÁSÁNAK 
FOLYTATÁSA

Azt gondolom, hogy az elmúlt ciklusban elindult 
külterületi út javítási program nagyban segítette a 
gazdák közlekedését szántóföldjeikhez sok pozitív 
visszajelzést kaptunk, ezért a kijavított útszakaszok 
állagát fontosnak tartom megőrizni és további gyűj-
tőutak javítását előirányozni.

17. 19.

Kérem, ha egyetértenek 
rövid- és középtávú elképzeléseimmel 

szavazzanak rám!

FOLYTASSUK KÖZÖSEN 
ALSÓNÉMEDIEK!

Dr. Tüske Zoltán
független polgármesterjelölt

18.



Kedves Alsónémediek!

Kozma Attila vagyok, egyéni képviselőjelölt, 44 éves, fele-
ségemmel és két leány gyermekünkkel Alsónémedin élünk. 
A helyi általános iskolában elvégzett tanulmányaim után 
Budapesten szereztem épület- és bútorasztalos képesítést. 
A Szakma Kiváló Tanulója versenyen elért helyezésem alap-
ján mentesültem a vizsga letétele alól. Később érettségi 
vizsgát, majd hegesztő képesítést is szeretem. Alsónéme-

din helyezkedtem el, ahol közel húsz éve egyéni vállalkozó-
ként tevékenykedem.

A  jelenlegi önkormányzati ciklusban a Településfejleszté-
si, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság külsős 
tagjaként vettem részt a községünket érintő ügyek meg-
vitatásában. Emellett rendszeresen részt vettem egyéb 
bizottságok ülésein, illetve a képviselő-testületi üléseken 
is, hogy jobban megismerjem Alsónémedi fejlődésének és 
működésének kérdéseit.
Településünk vezetése létrehozott egy Tanácsadó Grémiu-
mot, melynek elnökhelyettese vagyok. Ennek a szervezet-
nek fő célja, hogy a részt vevők közösen alakítsák ki telepü-
lésünk jövőbeni fejlesztési koncepcióját. 

Az öt évvel ezelőtti kampányban is már megírtam, hogy 
szeretem Alsónémedit és itt is szeretnék megöregedni. Ez 
a szándékom azóta is töretlen.

Örülök, hogy régi vágyam a Fő út megújulása, méltó ren-
dezése megtörtént. Célom, hogy a jövőben az új település-
központ kialakítása elkezdődjön, és minél előbb szolgálja az 
itt élőket. 

Kozma Attila

KOZMA ATTILA



Sándor Miklós, 60 éves független képviselőjelölt vagyok. Ed-
digi életem közel felét Alsónémedin töltöttem, ahol felesé-
gemmel családot alapítottunk, három gyermeket neveltünk 
fel és három unokánk büszke nagyszülői vagyunk. 
Diplomás külkereskedelmi szakközgazdász képzettséggel 
rendelkezem, német és angol nyelven is beszélek.
Kettő cikluson keresztül, tíz éve az Alsónémedi Önkormány-
zat Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottságának 
tagjaként képviselem településünk közösségének az érdekeit.

Képviselőként a jövőben is célom hozzájárulni községünk 
további fejlődéséhez, ahol kiemelten fontosnak tartom az 
új településközpont megvalósítását. 

Szűkebb lakóterületem (a Kistói utca, az Öregtó utca és a 
Haraszti út túloldalán elterülő utcák, a Nefelejcs, a Róna, 
a Liliom, a Tulipán utcák stb.) lakosságának képviselete a 
szívügyem, ezen területek fejlesztéséért minden meg fo-
gok tenni, hogy méltó, nyugodt és biztonságos környeze-
tet teremtsünk az itt élőknek. 
Az elmúlt két önkormányzati ciklusban minden beruházást 
támogattam, amelyek településünk fejlődését szolgálták. 

Ahogyan eddig is, ezután is nyitott vagyok a lakosság ész-
revételeire, javaslataira, továbbra is igyekszem minden épí-
tő szándékú ötletet felkarolni. 

Kérem, június 9-én támogassanak szavazatukkal, válasszák 
Dr. Tüske Zoltánt és csapatát!

Sándor Miklós
Elérhetőségem:

sandormiklos1964@gmail.com

SÁNDOR MIKLÓS



Bodgál Adrienn 34 éves alsónémedi lakos vagyok. Fér-
jemmel 2018-ban költöztünk a településre, három gyer-
meket nevelünk szerető családban. Olyan helyről költöz-
tünk ide, ahol sem a közbiztonság, sem a közösségi élet 
meg sem közelítette az itt tapasztaltakat. Ez számunkra 
nagyon sokat jelentett és jelent a mindennapokban. Ti-
zennégy éve dolgozom a rendőrségen, a közlekedés-ren-
dészeti főosztályon. Gyermekeim nevelése mellett több 
iskolában biztonságos közlekedésre nevelő programokat 

vezetek, emellett a helyi kézilabda egyesületben aktívan 
sportolok. Tagja vagyok az iskola és az óvoda szülői mun-
kaközösségének, szeretem az ilyen közösségi munkát.

Független önkormányzati képviselőjelöltként célul tűz-
tem ki, hogy a családok, gyermekek, helyi közösségek 
érdekeit képviseljem. Fontos megoldandó kihívásnak tar-
tom a településen a közlekedés biztonságosabbá tételét, 
minden gyermek számára Alsónémedi címerével ellátott 
láthatósági mellényt biztosítunk, okos zebrákat alakítunk 
ki, sárga figyelmeztető jelzőlámpákat helyezünk el, útbur-
kolati jeleket festünk fel és bővítjük a közterületi kamera-
rendszert mindennek érdekében.

A  településünkön található közterületek zöldítésével és 
játszótéri eszközök kihelyezésével tesszük élhetőbbé Al-
sónémedit. Az ASE parkoló megfelelő kiépítése is sürgető 
feladat. Olyan közösségi terek kialakítását szorgaloma-
zom, ahol családok, fiatalok találkozhatnak egymással, mi-
nőségi időt tölthetnek együtt. 

A  fiatalok számára kerékpár-, gördeszka-, rollerpálya lét-
rehozását, iskolások, óvodások számára mintakert kialakí-
tására szorgalmazom, valamint a már meglévő tanösvény 
fejlesztését, pihenőhelyek kialakítását. 
Kiemelt célom a helyi termelők segítése, ezért kezde-

BODGÁL ADRIENN



ményezem termelői piac létrehozását, ehhez a terület is 
rendelkezésére áll.  

A helyi identitás megőrzének kulcsa a településhez való 
kötődés kialakulása. A  kisgyermekes családokat támo-
gatva babaköszöntő ajándék és ünnepség megvalósítását 
javaslom. 

Kérem, támogassanak céljaim meg valósításában, június 
9-én szavazzanak rám és képviselőjelölt társaimra, vala-
mint dr. Tüske Zoltán polgármesterjelöltre! MEGBÍZHATÓSÁG, 

KREATIVITÁS, 
SZAKÉRTELEM



Alsónémedi lakos vagyok, 36 éves, nős, két gyermek édes-
apja. Végzettségemet tekintve közgazdász vagyok, a Bu-
dapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen alap-
képzésén, majd a Budapesti Corvinus Egyetemen tanultam 
vállalkozásfejlesztést, valamint vezetés és szervezést. A Bu-
dapesti Corvinus Egyetemen PhD fokozatot szereztem 
„summa cum laude” minősítéssel és a gazdaságtudományok 
doktora lettem. Angolul és spanyolul beszélek.

Az elmúlt 15 évben közgazdasági szakértőként, projektve-
zetőként, majd felsővezetőként tevékenykedtem a hazai 
befektetési és bankszektorban. Multinacionális vállalatnál 
is dolgoztam (Coca Cola HBC Kft.), ahol megtanultam a 
nemzetközi sztenderdek szerinti üzletmenet megszervezé-
sét. Részt vettem állami tulajdonú gazdasági társaságok kö-
zép- majd felsővezetői szintű irányításában (MFB Zrt., MFB 
Invest Zrt, Hiventures Kockázati Tőkalapkezelő Zrt., SCG 
Zrt.), aminek köszönhetően releváns államigazgatási ta-
pasztalatokkal is rendelkezem. Jelenleg kettős munkakört 
töltök be: egyrészt üzletemberként irányítom saját vállal-
kozásomat, amely stratégiai és befektetési tanácsadással 
foglalkozik, valamint a 2019–2024-es ciklusban öt éven 
keresztül alpolgármesterként vettem részt a település mű-
ködtetésében, fejlesztésében. 

A mögöttünk lévő ciklusra jó szívvel tekintek vissza, ugyan-
is egy ilyen szélsőséges világpolitikai eseményekkel terhelt 
időszakban – világjárvány, háború, energiaválság – helyt tu-
dott állni a falu jelenlegi vezetése. Az egyre összetettebb 
és bürokratikusabb államigazgatási feltételrendszer, vala-
mint az Európai uniós források hiánya mellett is előre ment 
a település, olyan közhasznú beruházások valósultak meg, 
amelyek minden itt lakónak a kényelmét, biztonságát, fej-
lődését szolgálják. 

DR. FEJES JÓZSEF



FŐBB TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI CÉLKITŰZÉSEIM:

1. helyi közösségi élet sokszínűségének megtartása, fokozása
2. helyi sportolási lehetőségek támogatása
3. közbiztonság erősítése
4. településszintű zöldítési program folytatása
5. idősek otthona megépítése
6. a falusias karakter és vidéki identitás megőrzése, 
7. hagyományőrző és civil egyesületek támogatása
8. a helyben lakók munkavállalási lehetőségeink bővítése

Célom, hogy minden erőmmel támogassam a falu fejlődését 
és a kornak megfelelő intézkedések meghozatalát, szem előtt 
tartva, hogy egy majd ezeréves település vezetésének komoly 
felelőssége van abban, hogy a következő 1000 év milyen tra-
dicionális, vallási és gazdasági alapokból tud meríteni, épít-
kezni. 

Kérem, tiszteljenek meg újra bizalmukkal, hogy közösen 
folytassuk a megkezdett munkát, továbbra is fiatalos len-
dülettel és szakmai gondossággal, Alsónémediért.

Dr. Fejes József

SZAKMAI 
GONDOSSÁG ÉS 

FIATALOS LENDÜLET



 

Alsónémedi nőttem fel, itt élek családommal, két fiúgyer-
mek édesapja vagyok. Alsónémedihez való erős kötődése-
met elődeimnek és az itt töltött boldog gyermekkoromnak 
köszönhetem.
Gépészmérnöki diplomát 2005-ben, majd közgazdász dip-
lomát 2011-ben szereztem. Tanulmányaim során további 
ismereteket is elsajátítottam a településfejlesztési és üze-
meltetési területeken. Munkámat gázmotoros erőművek 
és épületgépészeti rendszerek tervezésével kezdtem, majd 

az energiaiparban folytattam tevékenységemet. Jelenleg 
földgáz és elektromos közlekedéssel foglakozó társaságnál 
dolgozom vezető üzletfejlesztési szakértőként.

Mindennapi munkám mellett 2015 óta az Alsónémedi 
Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában lévő ABÉVA 
Alsónémedi Beruházó és Vagyonhasznosító Kft. felügye-
lő-bizottságában tag voltam, néhány éve pedig a felügyelő-
bizottság elnökeként dolgozom településünkért. 

2023 márciusától külsős bizottsági tagként tevékenykedem 
a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági 
Bizottságban. Ez a munka lehetőséget biztosít számomra 
Alsónémedi önkormányzati működésének mélyebb megis-
merésére, a döntés előkészítő munkában történő részvé-
telre, ezzel támogatva Alsónémedi fejlesztését és fejlődé-
sét.

Dr. Tüske Zoltán polgármester úr és a képviselő-testü-
let fontosnak tarja, hogy az Alsónémedit érintő működési 
és fejlesztési döntések előkészítésébe a településen élők 
szélesebb körben részt vegyenek. Ennek megvalósítása 
érdekében 2023 februárjában közel húsz ambiciózus fiatal-
lal létrehoztuk az Önkormányzati Tanácsadó Grémiumot, 
amelynek elnökének választottak. A Grémium által javasla-
tot tettünk a településen belüli szórakozóhely és közösségi 

BÁLINT NORBERT BOLDIZSÁR



tér létrehozására minden korosztály számára, továbbá egy 
előadássorozatra. Halászy Károly Művelődési Ház a kiala-
kított előadássorozat tervet felhasználva pályázatot nyúj-
tott be a megvalósításhoz szükséges forrás biztosításához.

Egész életemet átszövi a folyamatos fejlődés, fejlesztés és 
annak eredményének átadása mások számára. Képviselő-
ként mindezt a tudást és tenni akarást szeretném Alsó-
némedi szolgálatába állítani, mindannyiunk közös érdeke 
épített és teremtett környezetünk megóvása, megújítása, 
településünk folyamatos gyarapodása.

Kérem, támogassanak szavazatukkal képviselőjelölt tár-
saimmal és Dr. Tüske Zoltán polgármesterjelölttel együtt 
június 9-én. 

Telefon: 06 30 334 69 50
E-mail: bnorbib@gmail.com

https://www.facebook.com/balint.norbert.79

 

HAGYOMÁNY,
FEJLŐDÉS,

TENNI AKARÁS



Kiadó: Dr. Tüske Zoltán

FOLYTASSUK KÖZÖSEN ALSÓNÉMEDIEK!

Mi, képviselőjelöltek Dr. Tüske Zoltán polgármester 
választási programját támogatjuk! 


